

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонного шару»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонного шару» (далі – постанова).

Дата набрання чинності – 28 жовтня 2020 року.

2. Виконавець заходів з відстеження

Управління кліматичної політики та збереження озонного шару Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Постанова розроблена з метою забезпечення реалізації положень Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» (далі – Закон) в частині встановлення порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорту контрольованих речовин (озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів), строків подання документів для отримання частки в межах щорічної національної квоти на імпорту контрольованих речовин, а також форми звіту про операції з контрольованими речовинами.

Цілями прийняття постанови є:

забезпечення реалізації положень Закону;

виконання вимог положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони щодо поступового наближення законодавства України до права та політики ЄС у сфері охорони навколишнього природного середовища, зокрема у сфері зміни клімату та захисту озонного шару;

обмеження споживання контрольованих речовин шляхом розподілу часток щорічної національної квоти на імпорту контрольованих речовин;

запровадження прозорої неупередженої процедури механізму розподілу часток щорічної національної квоти на імпорту озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів між суб'єктами господарювання;

створення для імпортерів контрольованих речовин рівних умов щодо можливості отримання ліцензій, посилення контролю за ввезенням контрольованих речовин в країну та їх обігом;

забезпечення дотримання міжнародних зобов'язань України за Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар (далі – Монреальський протокол).

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи із відстеження проводились з 31 жовтня 2022 року по 29 листопада 2022 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснюється статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Показниками результативності запровадження постанови визначено:

розмір надходжень до державного бюджету;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія постанови;

кількість скарг і пропозицій від учасників електронних аукціонів.

Дані для відстеження – подані претендентами до Міндовкілля заяви про намір взяти участь в електронному аукціоні, в подальшому інформація про проведені аукціони, дані Державної казначейської служби України про розмір надходжень до державного бюджету.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Основними показниками результативності регуляторного акта під час проведення відстеження в частині, яка стосується озоноруйнівних речовин, є:

№ з/п	Показники результативності	Період з 28.10.2021 по 28.10.2022
Кількісні показники		
1.	Розмір надходжень до державного бюджету від розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт озоноруйнівних речовин.	Розмір надходжень до державного бюджету від розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт озоноруйнівних речовин становив нуль гривень 00 копійок.

2.	<p>Кількість суб'єктів господарювання на яких поширюватиметься дія акта, - суб'єкти господарювання (юридичні особи, фізичні особи - підприємці), які здійснюють імпорт озоноруйнівних речовин.</p>	<p>Згідно з оцінкою аналізу регуляторного впливу, що підготовлена у 2020 році, дія регуляторного акта поширюватиметься на 63 суб'єкти господарювання.</p> <p>Відповідно до вимог Монреальського протоколу та рішень Народи Сторін Монреальського протоколу національна квота споживання озоноруйнівних речовин на 2020 – 2030 рр. дорівнює нульовій кількості, за винятком споживання в обсязі не більше 0,821 тонни ОРП виключно для сервісних цілей.</p> <p>За період відстеження результативності регуляторного акта заяви про намір взяти участь в електронному аукціоні з розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт озоноруйнівних речовин до Міндовкілля не надходили.</p> <p>Згідно з положеннями пункту 2 постанови для розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт фторованих парникових газів Порядок розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин вступає в дію через 30 календарних днів з дати ратифікації Верховною Радою України Кігалійської поправки до Монреальського протоколу.</p> <p>На момент проведення повторного відстеження зазначений порядок для фторованих парникових газів не набрав чинності.</p>
3.	<p>Кількість заяв про намір взяти участь в електронному аукціоні з розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт озоноруйнівних речовин, що були подані претендентами до Міндовкілля.</p>	0
4.	<p>Кількість проведених електронних аукціонів з розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт озоноруйнівних речовин.</p>	0
5.	<p>Кількість скарг і пропозицій від учасників електронних аукціонів з розподілу часток щорічної національної квоти</p>	0

	на імпорт озоноруйнівних речовин.	
Якісні показники		
6.	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень регуляторного акта.	Високий. Регуляторний акт опубліковано в Урядовому кур'єрі від 28 жовтня 2020 року, № 209, Офіційному віснику України від 06 листопада 2020 року, № 87, стор. 10, стаття 2787, код акта 101462/2020; оприлюднено на офіційних вебсайтах Верховної Ради України і Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З прийняттям регуляторного акта забезпечується досягнення цілей, які були визначені при його прийнятті.

У 2021 році та станом на 28 жовтня 2022 року розподіл часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин, зокрема озоноруйнівних речовин, не здійснювався. Таким чином, у цьому періоді Україна перебуває у стані дотримання зобов'язання щодо неперевищення квоти споживання контрольованих речовин за Монреальським протоколом. Стосовно фторованих парникових газів, то наразі Кігалійська поправка до Монреальського протоколу Україною не ратифікована, зобов'язання щодо скорочення споживання фторованих парникових газів для України ще не виникли, тому регулювання не здійснюється.

Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися у строки, визначені чинним законодавством, а саме:

періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України

30 листопада 2022 р.

Руслан СТРИЛЕЦЬ